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QV-Vorbereitung
Zeichner EFZ Fachrichtung Ingenieurbau Name:

Pos. 3: Vorname:

Aufgabe 1

Der Fachlehrer: Reto Cantamessi Seite 1 von 5

Visualisierung

Gegeben: Gebäudegrundriss mit gleichen Traufhöhen und unterschiedlichen Dachneigung.
Gesucht: Konstruieren Sie die Dachausmittung für die vorgegebenen Dachneigungen und

= 35°
= 50°
= 60°

zeichnen Sie zusätzlich bzw. ermitteln SIe die wahren Dachflächen der Traufen 2 und 5.



Zeichner EFZ Fachrichtung Ingenieurbau Name:

Pos. 3: Vorname:

Aufgabe 2

Seite 2 von 5

Visualisierung

Gegeben: Gebäudegrundriss und Aufriss mit unterschiedlichen Dachneigungen im Massstab 1:200.
Gesucht: Konstruieren Sie den Seitenriss und zeichnen Sie die wahren Dachflächen 3 und 6.

QV-Vorbereitung

Der Fachlehrer: Reto Cantamessi
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Zeichner EFZ Fachrichtung Ingenieurbau Name:

Pos. 3: Vorname:

Aufgabe 3

Seite 3 von 5

Visualisierung

Gegeben: Gebäudegrundriss mit gleichen Traufhöhen und einer Dachneigung von 60°.
Gesucht: Konstruieren Sie die Dachausmittung und stellen Sie den Aufriss dieses Daches dar.

Konstruieren Sie zusätzlich die wahre Dachfläche durch die Traufe t.

QV-Vorbereitung

Der Fachlehrer: Reto Cantamessi
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Zeichner EFZ Fachrichtung Ingenieurbau Name:

Pos. 3: Vorname:

Aufgabe 4

Seite 4 von 5

Visualisierung

Gegeben: Gebäudegrundriss mit gleichen Traufhöhen und einer Dachneigung von 35°.
Gesucht: Konstruieren Sie die Dachausmittung und stellen Sie den Aufriss dieses Daches dar.

Konstruieren Sie zusätzlich die wahre Dachfläche durch die Traufe t.

QV-Vorbereitung

Der Fachlehrer: Reto Cantamessi
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Zeichner EFZ Fachrichtung Ingenieurbau Name:

Pos. 3: Vorname:

Aufgabe 5

Seite 5 von 5

Visualisierung

Gegeben: Gebäudegrundriss mit gleichen Traufhöhen und verschiedenen Dachneigungen.
Gesucht: Konstruieren Sie die Dachausmittung für die angegebenen Dachneigungen und stellen Sie

danach den Aufriss dieses Gebäudes dar.
Konstruieren Sie zusätzlich die wahren Dachfläche der Traufen t   und t  .1 2

QV-Vorbereitung

Der Fachlehrer: Reto Cantamessi
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